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YBaxaemnuii [Imutpuii! B mo6oM ciydae HeoOX0OUMO IPOTH 00CienoBaHue: aHATKM3b Ha
YPOTEeHUTAIBHYIO MH(PEKIINIO, TIOCEB CEKpeTa IIPOCTATH Ha (GJIOPY ¥ YYBCTBUTEIHLHOCTD K
aHnTubroTUKaM, Y3 (1mouyek, MOYeBOTO MY3LIPs C ONpefeeHreM KOJTUYeCTBa OCTAaTOYHON MOYH,
IpeaCcTaTeIbHOM XKeJle3bl, CEMEHHBIX MMy3bIPbKOB). be3 3TUX aHa/IM30B HEBO3MOKHO IIOJTHOIIEHHO
OTpeneuTh IPUYKUHY Baliero HeqoMoraHus ¥ Ha3HAYUTh afleKBaTHOE JIeueHne. MHCTUIIATeNb

TOJIbKO 00e300/TUT, HO He yOepeT MPUUYKHY XKKEHUS U pe3el. [locie OKOHYaHUS NedCTBUS IIperapara
JXeHe B0O300HOBUTCA. Yoauu!



